



Nacional-sindicalismo

Nuestro camarada González Bueno, ministro de Ordenación y Acción Sindical, ha hecho interesantes declaraciones, explicando la significación de las «Bolsas de Aguas», que no solo reflejan la intensa labor social que está llevando a cabo el Estado Nuevo, si no que constituyen una lección práctica para los excépticos, para aquellos que acogen con una sonrisa mal intencionada cuantas disposiciones se dictan para mejorar la situación de las clases trabajadoras, que, durante años y años, han vivido el abandono, cuando no el inhumano desprecio de los que acostumbraban a ver en el obrero del músculo un objeto de explotación, instrumento apto para la satisfacción de su insaciable codicia.

Y les asombra que el trabajador, el que adquirió una dolencia por desarrollar su labor en jornadas que agotaron su fortaleza, sin que le rodeara un ambiente propicio a la conservación de su salud, mal tratado y peor alimentado, les asombra, repetimos, que hoy pueda ir a los balnearios de mayor renombre, a esos lugares que antes solo estaban abiertos a los favoritos de la fortuna. Pero es porque aun no han acertado a comprender, en su cortedad de visión de la realidad de España, que hay un Caudillo erigido, por voluntad y deseo de los españoles que saben serlo, en reparador de las grandes injusticias, en realizador de una doctrina que predica y practica la hermandad, y porque en esta Patria rejuvenecida y fuerte, han sido borradas aquellas fronteras absurdas, que separaban a los hombres en castas, que los catalogaba, estableciendo diferencias que fueron el origen de muchos de los males que ahora padecemos.

El obrero, amparado en sus justas reivindicaciones por un Estado fuerte, de características bien acusadas y directrices rectilíneas, va sintiendo en su alma, tan bandeada por unos y por otros, renacer el contento que había perdido, brotar la esperanza que le habían arrancado los que nunca descendieron a lo más íntimo de su vida para conocer su honda tragedia, para llevar a su hogar lo que Franco y la Falange le dan, con prodigalidad tanto tiempo ambicionada: la Patria, el Pan y la Justicia.

La labor de la Comisión de Mutilados de Guerra

Pamplona.—La Comisión Provincial de Mutilados de Guerra, ha manifestado que hasta la fecha van colocados, por mediación de la citada Comisión, unos cincuenta y dos Caballeros y se hallan pendientes de inmediata resolución unas treinta propuestas de destino.

Sector del EBRO: Se han causado muchas bajas, haciéndole centenares de prisioneros

Parte Oficial de Guerra

En el sector del Ebro, a pesar del temporal, se han adelantado nuestras líneas, causando al enemigo muchas bajas y haciéndole varios centenares de prisioneros.

En los demás frentes, sin novedades dignas de mención.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Ayer, en combate aéreo en el sector del Ebro, fueron derribados dos aviones de caza rojos.

El día 6 fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Alicante, alcanzando los muelles y almacenes.

Salamanca, 8 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.

La batalla continúa hacia su fin previsto

por JUSTO SEVILLANO

Cada hora que pasa, es más acentuado el tinte trágico que para el enemigo reviste la ininterrumpida batalla del Ebro. Es el miedo que les mantiene en el error. Miles de hombres alocados por el pavor, sintiéndose derrotados, se aferran a los peñascos que existen a la orilla derecha del Ebro.

En sus barrancos se desarrollan escenas de espanto, de las que dan idea los relatos de los que llegan a nuestras líneas: «En Barcelona —nos dice un pasado— se sabe la verdad, toda la verdad, que en vano tratan de ocultar nuestros partes oficiales. «Hemos venido sabiendo a conciencia que habíamos perdido ya las posiciones que ocupamos por sorpresa hace unos días. En toda nuestra retaguardia trabajan las brigadas sanitarias, preparando hospitales nuevos, pues son insuficientes los preparados al comenzar estas operaciones. Hay que tener en cuenta, por la dureza de la lucha y por la superioridad de vuestras armas, que los muertos acaso sean más que los heridos. Ha sido preciso destinar muchos pelotones para el trabajo de dar tierra a los que caen luchando en las trincheras y a los que mueren en los puestos de socorro.

»El aspecto que ofrecen los centros de curación, es tristísimo, mueren centenares de hombres, antes de ser atendidos, y los sanitarios tienen que dejar a los heridos en la tierra, revolcándose en su sangre, porque de primera línea apremian angustiosamente, pidiendo camillas.

»Aunque la mayor parte de los milicianos mueren del lado de acá del río, cada noche hay que hacer la evacuación de las bajas, y los pueblos de la provincia de Tarragona, presencian aterrados el paso de las interminables caravanas de ambulancias que van camino de los hospitales, que a toda prisa se están habilitando en toda Cataluña.

«Todo es —dice nuestro interlocutor— que la realidad trasciende y que el tremendo desastre se advierte, aun por los que más optimistas se mostraron.

«Yo vine ayer a este frente y sabía perfectamente lo que ocurriría aquí. Venía con el decidido propósito de pasarme». La noche anterior era, en efecto, favorable para aventurarse a pasar las filas enemigas y venir a las nuestras. Así lo hizo el miliciano catalán con quien hablamos esta mañana.

Anoche se nubló la cara de la luna, que permitía distinguir los relieves de estos montes y descargaron fuertes aguaceros. El viento soplabá impetuoso y los ruidos del agua hacían imperceptibles los pasos de los hombres que se aventuraban por los barrancos, y caminos de nuestra zona.

Fueron muchos los que aprovecharon el temporal para evadirse. Fenómeno pasajero; no quiere decir esto que sea penosa la temperatura. Ha refrescado, sí; pero es agradable aún la ducha con que las nubes nos han obsequiado y la tierra reseca ha absorbido con delicia el agua del cielo.

Se ha venido combatiendo en varios puntos y el enemigo ha tenido que cedernos algunas alturas. Nuestras baterías se han empleado incesantemente contra los refugios enemigos, dificultando, con calibre de largo alcance, los

movimientos a través de sus líneas de comunicación.

El macizo en el que el enemigo se hace fuerte, va siendo expugnado con método, lo cual quiere decir, que nuestra progresión no se interrumpe, ni aún por cambios del tiempo.

La aviación Nacional se emplea en servicios de reconocimiento y mantiene la alarma sobre las líneas enemigas, que, poco a poco, van cayendo.

Ante esta situación, queriendo descongestionarse un poco con ataques por otro sector, el enemigo quiere atacar por el frente de Levante. Pero en este frente fracasan también sus ataques y ni un solo palmo de terreno se cede a las embestidas de las Brigadas que acuden de refresco queriendo prestar con sus ataques un buen servicio al Ejército de Cataluña en el que han fracasado ya las nuevas quintas sin instrucción ni arte militar y las brigadas internacionales.

Nosotros, sin alterar en lo más mínimo la alineación del Ejército Nacional, sin movilizar ningún refuerzo ni acudir a ninguna reserva, batimos y destruimos todas las reacciones enemigas en este frente y la batalla continúa, cara al fin previsto. Este fin lo saben nuestros enemigos tan bien como nosotros.

EL CONGRESO NACIONAL SOCIALISTA DE NUREMBERG

Un fantástico espectáculo

En el desfile con antorchas, intervinieron 80.000 jefes

Nuremberg.—La nota destacada de la jornada de hoy del Congreso de Nuremberg, lo han constituido, durante el día, los ejercicios gimnásticos, en los que han intervenido quince mil hombres de las tropas de Asalto del Frente del Trabajo, Ejército y Juventud hitleriana. Estos ejercicios fueron presenciados por el Führer.

A las veinte horas, se celebró el gran desfile de las antorchas, en el que formaron 80.000 jefes. Hacían filas en las calles, que ofrecían un fantástico aspecto, otros 10.000 jefes. Hitler, salió a un balcón de su residencia en Nuremberg, para saludar a aquella grandiosa manifestación de sus soldados políticos.

En la cuarta sesión del Congreso, intervino el Jefe de Prensa, quien trató de las campañas difamatorias de los periódicos de ciertos países, poniendo de manifiesto el grave daño que con ello se ocasiona. Alemania —dijo— tuvo que adoptar determinadas medidas para evitar esa exacerbación y más tarde otros países se vieron en la necesidad de prohibir a su prensa la publicación de noticias falsas.

Hoy, el Führer, ha recibido a los miembros de la Delegación italiana, con los que departió en término de gran cordialidad.

La cuestión checoeslovaca, pasa por un momento delicado

Se estima que las proposiciones checas, no ofrecen base de discusión

Los checos provocan nuevos incidentes

Praga.—Aún no se ha adoptado ninguna resolución con motivo del último incidente en el que fueron bárbaramente agredidos dos diputados sudetes. La versión oficial es que se espera el resultado de las investigaciones que se están llevando a cabo por un inspector especial, enviado a la localidad de Moravia, donde se desarrollaron los sucesos.

París.—Algunos periódicos, al comentar los incidentes de Moravia, expresan su opinión tendenciosa de que los sudetes harán como que no se enteran de las últimas proposiciones del Gobierno checo, dando tiempo a que Hitler pronuncie su esperado discurso en el acto de clausura del Congreso de Nuremberg.

Otros diarios, dicen que las negociaciones no están rotas, sino aplazadas, en espera de que se resuelva el incidente que ha venido a agravar la situación.

Londres.—Lord Halifax, en vista del rumbo que van tomando los acontecimientos, ha suspendido su viaje a Ginebra.

Se dice que, de continuar las cosas por el mismo rumbo, el Gobierno inglés, adoptará algunas medidas para sacar este problema que va teniendo todos los caracteres de «un callejón sin salida».

Londres.—Lord Chamberlain, ha celebrado una extensa conferencia con Halifax y Simón. Se espera que también se entreviste con otra personalidad de la política inglesa.

París.—En los círculos políticos se tiene la impresión de que Hitler, en el discurso que el próximo día 12 pronunciará en Nuremberg, pedirá la celebración en Checoslovaquia, de un plebiscito, basándose en el derecho de autodirección de los pueblos.

Roma.—«Il Giornale», refiriéndose a la cuestión checa, dice que la actitud del Gobierno Hodza demuestra que ni controla ni quiere controlar ciertos elementos y que en estos momentos se destaca más y más la influencia de la demagogia, que está llevando las cosas a un terreno en extremo difícil.

Praga.—El Gobierno ha circularizado órdenes a los encargados de la censura de Prensa, en el sentido de que no se autorice la publicación de más noticias y comentarios sobre el incidente últimamente ocurrido, que las que tengan carácter oficial.

Nuremberg.—Las noticias que llegan de Praga, han causado cierta impresión entre los diplomáticos extranjeros que asisten a las tareas del Congreso Nacional-socialista. Por su parte, las personalidades del Reich, esperan con serenidad el desarrollo de los acontecimientos, aunque se reconoce que la situación, lejos de aclararse, ha entrado en una fase crítica.

También se estima que las proposiciones del Gobierno Hodza, no satisfacen plenamente las aspiraciones sudetes, por lo cual no ofrecen, tampoco, base para una discusión.

Berlín.—Se tienen noticias de un nuevo incidente provocado por los checos, que viene a demostrar la sistemática persecución de que son objeto los alemanes sudetes.

En varias localidades checas, cuando los alumnos de primera y segunda enseñanza, con motivo de la apertura del curso escolar, entraron en las clases, vistiendo el traje de los turistas sudetes, fueron obligados a salir y despojarse de dicho uniforme. A algunos se les ha prohibido la asistencia a las aulas.

Berlín.—Llegan noticias de Praga, que aseguran que las autoridades checas proyectan vestir a los presos, con el uniforme de los sudetes, lo que constituiría un insulto intolerable.

Continúa el avance de las tropas japonesas

Tokio.—La ofensiva emprendida hace unos días por las tropas japonesas, se desarrolla de un modo francamente favorable para las armas niponas, cuya superioridad se afirma más cada vez. Varias unidades chinas han sido diezmadas y el avance japonés se hace incontenible. Se espera de un momento a otro la noticia de una gran victoria del ejército japonés que lucha con gran tenacidad y arrojo.

Boletín de la Falange

Sección Femenina.—Jefatura Local

Zamoranos nuevamente se os ofrece ocasión de dar una prueba de patriotismo

Con motivo de celebrarse en este mes un curso de Educación Física y otro de Canto Nacional, Organizado por la Delegación de Cultura de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y teniendo que trasladarse a Zamora, unas 40 camaradas de toda España que permanecerán en esta el mes que duran dichos cursillos.

Se ruega a las camaradas de Falange y familiares simpatizantes, den una prueba más de patriotismo y simpatía hacia la Organización, alojando dichas camaradas en sus casas.

Para ello avisarán a esta Sección Femenina, Santa Clara 21, o al teléfono 1374.

Se ruega den los avisos a la mayor brevedad para la mejor organización de los alojamientos.

¡¡¡Que Zamora quede a la altura que le corresponde, zamoranos!!! Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

La Delegada Local

Saludo a Franco: ¡Arriba España!



Frentes y hospitales

Ocho lista de donativos para la Tómbola recibidos en esta Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales de Zamora

Comandancia de Carabineros, una coqueta, un estuche de manicura completo, un juego de tocador completo y un cuadro plateado de la Santa Cena; Comandancia de la Guardia civil, un cuadro grande de la Santa Cena plateado; Ayuntamiento de Aciberos, 14 pesetas; Ayuntamiento de Villarino de Sanabria, siete pesetas, doña Manuela Morán y sobrinos, un centro mesa y una figura del Sagrado Corazón; señora viuda de Peñalosa, un libro; doña Vicenta del Pozo, útiles de capilla de juguete; Francisco Sánchez, una jarra y media docena de tazas; Ayuntamiento de Villanueva de las Peras, 10 pesetas; Francisco Blanco Samper, dos servilletas de plata; Carmén Cos Gayón de Arredonda, un tarro para café de Talavera; hijos de P. Casaca, 120 pastillas de jabón.

Luis Antón, 10 pesetas; Magín Fernández, unas hueveritas; Emilio Prieto Prieto, seis bufandas y dos mantelerías; Baldozero García, seis polveras de cristal, Hermenegildo Pascual, un juego de café de seis tazas; Rosario Sanjurjo, dos floreros

crystal; Antolina Ramos, Fe García y Amelia Morezuela, un crucifijo madera y metal; Tomás Benito Santa Olalla, un azucarero, una jardinera y dos violeteros; Consuelo Novoa Mosquera, una figura de escayola y un cenicero metal; Francisco Crespo y señora seis hueveritas, un azucarero y una figura escayola; Bernarda Velarde de Cebrián, un crucifijo; Casimiro Matilla, una cafetera con infiernillo, un esprime limones, un azucarero cristal y un especiero; Julián Román Gallego, un servicio de agua para mesilla de noche; Sociedad A. Mirat, un cuadro galvanoplastia; Ricardo Rubio y señora, un centro cristal; Federico Nicolás y señora, un juego entremeses; Marcial Tomé, un juego completo para pescar; Instituto Geográfico Catastral, un escudo de España con marco; Manuel Romero Osuna, un azucarero cristal, un frutero y un esprime limones.

NOTA: El donativo que aparece a nombre de doña María Chano, de Sanabria, fué entregado por el Alcalde de Chanos de Sanabria.

Central Nacional Sindicalista

Delegación Sindical Local de Madrid

En el día de hoy se ha recibido en esta Delegación el siguiente telegrama:

«ZAMORA - ALCAÑIZ. SIRVASE INFORMAR SI DE ESA PUEDE FACILITAR A ESTE DEPARTAMENTO DE COLOCACION OBRERA UN CAJISTA Y APRENDIZ Y TRESCIENTOS PEONES, CONDICIONES NORMALES CON BASES DE TRABAJO.»

Lo que se hace publico para que todos los camaradas que se encuentren en estas condiciones lo comuniquen a esta Delegación Provincial Sindical a fin de facilitar los datos pedidos.

Las condiciones de transporte las anunciaremos tan pronto se reciban. Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Zamora 8 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.—El Delegado Sindical Provincial.

FUNDIDORES

Se venden en buenas condiciones dos bigornias, seis tornillos

grandes, cien cajas de hierro para moldear de 40 a 80 centímetros, una grúa grande, varios moldes de madera y muchos útiles más.

Informes en esta Administración.

La Unión y El Fénix Español

Compañía Nacional de Seguros.—Fundada en 1864

Domicilio legal: Valladolid. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, n.º 1.

Seguros de INCENDIOS, VIDAS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES Y OTROS RAMOS

Subdirector en Zamora, Emilio Prieto Martín.—Santa Clara, 61 Teléfono, 1728

VIDA LOCAL

A los productores

Don Prudencio Rodríguez Chamorro, Alcalde Presidente del Excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad de Zamora.

Hago saber: Por orden del señor Jefe Administrativo Militar de la Plaza y provincia de Zamora, a todos los productores de Avena, Cebada Centeno, Lentejas, Algarrobas, Guisantes, Garbanzos, Habas, Alubias, Patatas y Paja, residentes en este término municipal, que si en el plazo máximo de CINCO DIAS, a contar desde la fecha de este bando, no presentan declaración jurada en esta Alcaldía, haciendo constar la cantidad que de dichos productos hayan recolectado, serán castigados con la incautación total de la cantidad recolectada.

Lo que se hace público para que llegue a conocimiento de los interesados.

Zamora 8 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.—Prudencio R. Chamorro.

De Enseñanza Libros escolares

Nos informan en la Inspección de Primera Enseñanza, que el día 15 del actual termina el plazo para que los señores Maestros entreguen en las oficinas de dicha Inspección los libros que la Superioridad ha ordenado que sean retirados de las Escuelas. A cada paquete de libros ha de acompañar la relación correspondiente.

Igualmente nos manifiestan que no podrán adquirir los Maestros ningún nuevo libro escolar en tanto que por la Comisión especial nombrada por el Ministerio no se publiquen las listas de los que pueden ser adquiridos.

De la Alcaldía

Todos los reclutas movilizados del cupo de esta capital, que se hallen disfrutando de los beneficios de licenciamento, por tener dos hermanos en filas, se presentarán urgentemente en la Secretaría de este Excelentísimo Ayuntamiento (Negociado de Quintas) para legalizar su situación militar, especialmente si alguno de los incorporados en filas ha sido clasificado Soldado útil para servicios auxiliares.

Lo que se hace saber por el presente a los interesados para su conocimiento y efectos.

Zamora 8 de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.—El Alcalde, Prudencio R. Chamorro.

Dr. A. Rodríguez Vicente

Médico Puericultor e Inspector-Médico escolar de Madrid

Enfermedades de los niños Desde el día 16 pasará su consulta en su nuevo domicilio

Alfonso XII, 2, 1.º

HERRAMIENTAS Y ARTICULOS DE LABRANZA

Clavos y herraduras inmenso surtido en PORCELANA Chapas de cinc y cobre. Estaño, Hojades: lata, Grifos. Cubos y baños

COCINAS SAGARDUI-HIJOS ALMACÉN DE HIERROS Y FERRERÍA

Flaviano Ballesterro (Sucesor de Siro Prieto) PLAZA DE SAN GIL Teléfono 1628 ZAMORA

ESPECTACULOS

De buena puede calificarse la semana que corre, en lo que hace a espectáculos. Comenzó con un verdadero acontecimiento cinematográfico, como es el reestreno de la formidable producción de «Artistas Asociados», «La Pimpinela Escarlata» que, aunque de edad madura ya, es de las películas que gustan siempre; y parece que va a terminar con una no menos interesante atracción, como es la Compañía «Bassó-Navarro», ya conocida por nuestro público y que tan buena recolección de aplausos viene haciendo, por todos los escenarios donde ha pasado.

Pero los días intermedios de la semana, no han dejado tampoco de ser interesantes; así, por ejemplo, el martes y miércoles hemos podido admirar al célebre derviche «Daja-Tarto», que, entre otras cosas, nos demostró que para él la carencia de viveres no tiene importancia, ya que mientras haya bombillas, cemento, yeso, serrín, vasos de cristal o cerillas, él puede vivir perfectamente.

Ayer jueves se pasó la gran producción UFA, de la serie «Simpatía por España», que e lleva por título «Czada» y que es interpretación de la gran actriz alemana Marika Rokk, acompañada de un inmejorable elenco.

Y hoy viernes, se presenta en el Teatro Principal, para actuar solamente durante tres días, la Compañía de comedias «Bassó-Navarro», que pone en escena la selecta comedia de Pilar Millán Astray «El juramento de la Primorosa». Hay ganas de teatro en nuestro público, estamos seguros de ello, ya que desde la última vez que actuó en Zamora esta misma Compañía no hemos vuelto a ver Comedias, aunque sí zarzuelas; pero por si estas ganas fueran poco, está todavía patente el recuerdo de la actuación de María Bassó y Nicolás Navarro, y lo que es más, está aun viva la impresión que produjo aquella obra de esta gran escritora Pilar Millán Astray puesta en escena por esta Compañía y que llevaba por título «La tonta del bote».

Por todo esto, nosotros aseguramos que hoy viernes el Teatro Principal ha de verse completamente lleno de espectadores, ya que, en Zamora, ha habido siempre, y habrá, buen número de aficionados a estos espectáculos que, sin ninguna duda, pueden calificarse de selectos. HERPERFER

PENALES

Para telefonistas. Para caza. Girando 9,00 pesetas facilitados 24 horas

GESTORUM NACIONAL

Apartado 3 7. VITORIA (1)

Clinica DENTAL

En breve será abierta al público la Clínica Dental del Sr. Jaramillo por el titular Don Manuel Bellido, Médico Odontólogo.

NECESITO

DOS MECANICOS TALLER DE AUTOMOVILES, SABIENDO BIEN OFICIO BUEN JORNAL. Dirigirse a

Agencia CHEVROLET Avenida Padre Isla, núm. 18 LEON

Cursillo de Educación Física de Zamora

Distribución del tiempo

Día 8, apertura del Cursillo

MAÑANA

«Ciencias básicas»

De ocho a nueve: Gimnasia.

De nueve y cuarto a diez: Anatomía. Días 9, 12, 14, 17, 19, 22, 27, 29, 3 y 5.

Fisiología. Días 10, 13, 15, 18, 21, 24, 28, 30, 4 y 6.

Psicología. Días 23 y 26.

Pedagogía. Días 16 y 20.

«Fundamentos de E. F.»

De diez y cuarto a once: Historia de la Eduación Física. Día 9.

Sistemas de la Educación Física. Día 12.

Método Sueco o de Ling. Día 14.

Razón científica del método para la mujer (método Elli Bjskten). Día 16.

Danzas populares. Día 19.

Juegos infantiles y deportes. Día 21.

Deportes y atletismo. Día 23.

Acción de la E. F. sobre el organismo. Día 26.

Control científico de la E. F. Día 28.

Deportes femeninos. Día 30.

Gimnasios, locales, confección de material de E. F. Día 4.

Conocimientos útiles y de urgencia. Día 6.

Estas clases serán alternadas con danzas populares y nacionales.

TARDE

«Temas varios»

De cinco a seis menos cuarto: Historia de la Falange. José Antonio. Día 9.

Movimiento. Franco. Día 12.

El catolicismo como escudo de nuestro pueblo. Día 14.

La Sección Femenina, su obra y su organización. Pilar Primo de Rivera. Día 16.

Fundamentos de la religión. Día 19.

La E. F. en la Literatura y Arte. Día 21.

Literatura Española. Día 23.

Liturgia de la Misa. Día 26.

Sindicatos Verticales. Día 28.

Epocas de Grandeza en España. Día 30.

La E. F. en los pueblos primitivos. Día 4.

Historia del Yugo y las Flechas. Día 6.

Estas clases serán alternadas con cantos populares.

Día 8, clausura del Cursillo

PROFESORADO

«Ciencias Básicas»: Doña Sara Fernández de M. Castillejo (Profesora de la Normal), don Juan Jaén (Inspector de Primera Enseñanza), camarada Alfredo Alonso (Médico de la Beneficencia), camarada José María de Castro (Delegado Provincial del Sindicato de Sanidad).

«Fundamentos de Educación Física»: Regidora de Educación Física, y Médico Asesor, doctor Rodríguez Mangas.

«Temas Varios»: Delegada Provincial de la Sección Femenina, camarada Carmen Pescador (Jefe de la Biblioteca Provincial), don Eugenio de Asís (Director del Instituto), camarada Miguel Franco (Administrador de P. y P.), camarada Dáctilo Álvarez (Director de la Normal), camarada Emiliano Honorato (Delegado Provincial del S. E. M.) y don Inocencio Haedo (Director de la Cora Zamora).

Plomo

Cobre

Latón

Entrega el que tengas. España lo pide porque lo necesita.

Anuncio de subasta

En la Delegación de Hacienda de esta población, a las 16 horas del día 17 del corriente mes, tendrá lugar la pública subasta para la adjudicación de los géneros siguientes:

Lote 1.º Tres pañuelos de cabeza y 10 6 metros en retales de tejido de algodón, valorado en 20 pesetas.

Lote 2.º Dos fuelles y 3 piezas de tejido de algodón, con un total de 104,9 metros valorado todo en 160 pesetas.

Lote 3.º Una pieza de lienzo con 27 metros, valorada en 54 pesetas.

Lote 4.º Tres piezas de tejido de algodón, con un total de 107 metros, valorado en 152 pesetas.

Lote 5.º Una pieza de tejido de algodón con 34 metros, valorada en 50 pesetas.

Lote 6.º Tres retales con 21 metros de tejido de algodón, valorado en 30 pesetas.

Lote 7.º Tres retales con 17,7 metros de tejido de algodón y dos carretes de hilo, valorado todo en 29 pesetas.

Lote 8.º Cinco piezas de tejido de algodón con 202 metros, valorado en 303 pesetas.

Lote 9.º Cuarenta y dos metros de tejido de algodón y 6 pañuelos de cabeza, valorado en 68 pesetas.

Lote 10. Un retal de lienzo, valorado en 30 pesetas. Metraje, 15 metros.

Lote 11. Setenta y cinco metros en retales de algodón, valorado en 112 pesetas.

Lote 12. Treinta y cuatro pares de medias de tejido de punto de algodón y 7 retales y 3 piezas, con un total de 122 metros de tejido de algodón, valorado todo en 354 pesetas.

NOTA: Los géneros serán adjudicados al mejor postor, quien quedará obligado al pago de los derechos reales y al reintegro del acta de la subasta. No se admitirán posturas que no cubran la tasación y las pujas a la llana no serán de cuantía inferior a 5 pesetas.

Zamora 7 septiembre 1938. Tercer año triunfal.—El Oficial Vista, J. Romero.—V.º B.º El Delegado de Hacienda, J. Sevilla

SANATORIO QUIRURGICO

DEL

NIÑO JESUS

Director: J. RIVERA

Consulta diaria:

de once a una y

de cuatro a seis



Avenida de San Pablo, núm. 1.

ZAMORA

IMPRESIONES DE UN FLECHA

Campamento de Organizaciones Juveniles

El Campamento en que este año hemos vivido, era mejor que el del año pasado. Con esto era con lo que yo, desde hace mucho tiempo, soñaba para los niños de España.

Situación

El Campamento estaba instalado en el Sanatorio Antituberculoso que la Diputación de Zamora nos dejó para pasar el verano. Este Sanatorio, situado en uno de los lugares más bellos de la provincia; el Lago de Sanabria, San Martín de Castañeda, se encuentra al Noroeste de Zamora; el lago tiene 3 kilómetros de ancho por 5 de largo y está atravesado por el río Tera, rodeándole grandes montañas y formando sierras de más de 1.600 metros.

Vida en el Campamento

En este amplio Sanatorio vivimos por espacio de veinticinco días, 95 muchachos que queríamos formarnos, para poder seguir haciendo la España grande que nuestros camaradas con su sangre han empezado ya a hacer.

Nuestros jefes eran: un médico, don Alfonso Martín; un capellán, don Lorenzo; un maestro, don Constantino; y un instructor militar, cabo gloriosamente mutilado en el campo de batalla. Todos muy buenos y cariñosos dentro de la disciplina militar a que estábamos sometidos.

La vida que hacíamos era la siguiente:

- Toque de diana, a las 7. Aseo, 7 a 7 y media. Izar las Banderas, de 7 y media a 8. Misa y oraciones, de 8 a 9. Desayuno, de 9 a 9 y media. Tiempo libre, de 9 y media a 10. Lección de gimnasia, de 10 a 11. Conferencia Nacional Sindicalista, de 11 a 12. Comida, de 1 a 2. Reposo, de 2 a 4. Baño, excursión y merienda, de 4 a 7 y media. Arriar Banderas, de 7 y media a 8. Plática religiosa, de 8 a 9. Cena, de 9 a 10. Silencio, a las 10. Esta es la vida que todos hacíamos y que por todos era cumplida con gran alegría. La comida era muy buena y muy sana, y a mí me sabía a gloria.

Los pueblos

Hemos recorrido bastantes pueblos de los alrededores. El primero que visitamos fué San Martín, a tres kilómetros del Campamento. También estuvimos en Galende, Trefacio, pueblos muy pintorescos; también fuimos a Vigo, y Rivadelago; todos estos pueblos, en invierno están llenos de nieve.

Fuimos visitados por las autoridades de Zamora, que quedaron entusiasmadas del orden y disciplina que reinaba en nuestro campamento, felicitándonos a todos, especialmente a nuestros Jefes. Así se pasaron los veinticinco días que tan cortos nos han parecido. Llegó al final nuestro regreso a Zamora. Han sido unos días que no olvidaré, y en ellos nos han enseñado a ser buenos militares, buenos españoles y mejores cristianos, que es lo que necesita nuestra querida España.

Arriba España! FRANCO, FRANCO, FRANCO. Zamora 31 de agosto de 1938.—Tercer Año Triunfal.—JULIO RIVERA.

IMPERIO POR LOS PUEBLOS

Robleda-Cervantes

Por el Excelentísimo señor Gobernador de esta provincia ha sido nombrado el nuevo Ayuntamiento Nacional Sindicalista.

Procediendo a la elección de cargos, después de haberse poseionado dando como resultado lo siguiente; camarada Víctor Alonso García, Alcalde; José Ramos Centeno, Teniente de Alcalde; Juan Manuel Oterino Prada, Síndico; Domingo Barrios Oterino, Concejal; Esteban González, Concejal; José Jotillo Rodríguez, Concejal, y Ramón Losada Centeno; todos ellos pertenecientes a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

Nuestra más cordial enhorabuena al Nuevo Ayuntamiento, deseándole un gran acierto en el desempeño de su nuevo cargo, para bien de España y del Distrito de Robleda-Cervantes.

Esta noche, en Radio Zamora, hablan las Organizaciones Juveniles.

Gobierno Militar de la provincia y plaza de Zamora

Concurso Oficial

La Jefatura Nacional de Adquisiciones necesita para el Ejército de operaciones y sus servicios, máquinas de escribir en número superior a CIEN, a cuyo efecto se abre un concurso de ofertas con arreglo a las condiciones siguientes:

- 1.º Los fabricantes o representantes de los mismos que deseen tomar parte en este Concurso, presentarán sus proposiciones en dicha Jefatura bajo pliego cerrado hasta las doce horas del día 14 de septiembre de 1938, indicando marca, dimensiones de los carros, precio y forma de pago. 2.º En el escrito-oferta, se hará constar: a) Clase y procedencia de la mercancía. b) Precio Cif. en puerto o Aduana españoles. c) Plazo o plazos de entrega, determinando exactamente, las fechas y lugar de entrega. d) Forma y condiciones de pago, determinando la fecha, clase de moneda, etc. e) Garantía bancaria de la calidad de la mercancía. 3.º La Junta Nacional de Adquisiciones, seleccionará la proposición que estime conveniente y notificará el concurso al interesado, en los cinco días siguientes al plazo de presentación de ofertas, procediéndose a firmar el correspondiente contrato de compra-venta. 4.º Al concurso pueden concurrir indistintamente individuos o entidades nacionales o extranjeras. 5.º Los proponentes que actúen en concepto de apoderados o representantes, deberán exhibir, si obtienen el contrato, los documentos que acrediten su persona o representación. Burgos 2, de septiembre de 1938.—III Año Triunfal.—Jefatura Nacional de Adquisiciones. Vicepresidencia del Gobierno.

Caja de Recluta núm. 45

Concentración de los reclutas del SEGUNDO TRIMESTRE del reemplazo de 1941

Llamados a concentración conforme a la Orden del Ministerio de Defensa Nacional de 29 del anterior (B. O. del E. núm. 61) todos los reclutas pertenecientes al SEGUNDO TRIMESTRE del reemplazo de 1941, que son los nacidos en los meses de ABRIL, MAYO y JUNIO del año 1921, los naturales de esta provincia y cuantos, sin serlo, residan en la misma por cualquier circunstancia, se presentarán en esta Caja en los siguientes días del actual mes de septiembre:

- Día 9, partidos judiciales de Villalpando y Fuente-sauco. Día 10, id. id. de Alcañices y Puebla de Sanabria. Día 12 id. id. de Toro y Zamora.

Para este fin los señores Alcaldes nombrarán un Comisionado, miembro de la Corporación, que presentará en la Caja a los mozos que por uno u otro concepto corresponden a su Municipio y hayan de ser concentrados y revisados.

Para ello y según las instrucciones que tienen recibidas, remitirán oportunamente a la Junta de Clasificación, afecta a esta Caja, toda la documentación del alistamiento parcial comprensivo del citado segundo trimestre que habrán formalizado con sujeción a lo dispuesto en la Ley de Reclutamiento, sin tener en cuenta el tiempo o plazos que la misma señala.

En éste alistamiento parcial habrán de incluirse todos aquellos mozos del repetido trimestre y los correspondientes a provincias no liberadas que residan en la localidad, especificando ésta circunstancia, así como los de cualquier otro Municipio que, por razones de residencia, deban ser alistados con arreglo a la citada Ley.

También remitirán, muy principalmente y con toda urgencia las relaciones, de los Juzgados respectivos o en su defecto de los Parroquiales de los nacidos en el ya repetido trimestre y que previamente recabarán de unos u otros; remitiendo además cuantos datos estimen precisos para el más eficaz resultado del alistamiento.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento, encareciendo a todos la mayor diligencia y necesaria cooperación en éste tan importante servicio.

Zamora 1.º de septiembre de 1938. Tercer Año Triunfal.—El Comandante Jefe, Juan Losada.

CARTELERA DE LA "EMPRESA SANVICENTE" TEATRO PRINCIPAL Hoy Debut de la Compañía de Comedias selectas BASSO NAVARRO con la comedia de Pilar Millán Astray El Juramento de la Primorosa Solo TRES DIAS de actuación. Butaca, TRES pesetas. Butaca, TRES pesetas. Mañana. Un éxito grandioso del señor Muñoz Seca ¡¡CATAPLUM!! El domingo. ¡¡Acontecimiento!! La obra de gran presentación y sensación FELIPE DERBLAY Una creación cumbre de la Compañía NUEVO TEATRO Muy pronto INAUGURACION Nueva instalación sonora

COMERCIANTE INDUSTRIAL AGRICULTOR

Antes de concertar el seguro de accidentes del Trabajo de vuestros operarios, consultad en las oficinas de la calle de Santa Clara, núm. 4, 2.º donde está instalada la Delegación de Zamora de la Mutua Patronal Castellana (Sociedad de Seguros Mutuos contra Accidentes del Trabajo) donde encontraréis las primas un 20 por 100, como mínimo, más inferiores que las que aplique cualquiera entidad aseguradora

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930. SUCURSAL DE ZAMORA.-Cánovas, 2 Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid Operaciones que realiza: Libretas ordinarias de ahorro 2,50 por 100 anual Imposiciones a seis meses 3 por 100 Imposiciones a doce meses 3,50 por 100 HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa: se facilitan gratuitamente. SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad. MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 5'50 por 100 en cantidades superiores. HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre. Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moreno, don Vicente Tomás Prieto y el Director don César Alonso Redol.

A nuestros suscriptores de los pueblos

A todos los suscriptores de IMPERIO en los pueblos de nuestra provincia, así como a aquellos de nuestros camaradas que tienen en su poder recibos para el cobro, con vencimiento del 31 de agosto pasado, se les ruega la inmediata liquidación de aquellos, por requerirlo así la buena marcha administrativa de este periódico. A los envíos que se hagan por Giro Postal, ha de acompañarse carta o tarjeta anunciándolos, evitando así posibles errores al hacer la correspondiente anotación en los libros de nuestra contabilidad. EL ADMINISTRADOR

Conoce por tí mismo el suelo patrio. Visita los lugares heroicos de tu Patria uniéndote a la «Ruta de Guerra del Norte».

Jefatura Provincial de Propaganda. Plaza de San Miguel, 2. Tel. 1687.

PENALES

Girando 9,00 pesetas facilitados 24 horas

Gestorum Nacional

Apartado 3-7. VITORIA (3)

La Cruz Roja ayuda a

todo el que la necesita. Ayudadla todos, jugando a la LOTERIA DE LA CRUZ ROJA de 11 de Octubre.

Para el cobro de cupones y valores del Estado

tienen que hacer sus poseedores DECLARACIONES JURADAS triplicadas por cada clase de Deuda, cuando lo deseen por no haber plazo fijado Para hacerlas con PRECISION Y RAPIDEZ en los impresos oficiales y no incurrir en omisiones, diríjase con cédula personal, resguardos de depósito o valores y duplicado de la declaración hecha en enero de 1937 a Pabloy Benito Junquera

Corredores de Comercio Colegiados Gestores Administrativos Colegiados quienes las formulan, presentan y realizan las gestiones que sean necesarias hasta realizar el cobro. Certificados de Penales necesarios para solicitar Carnets de conducir, Pasaportes y LICENCIAS DE CAZA Y USO DE ARMAS los obtendrá con RAPIDEZ Y ECONOMIA en la Agencia JUNQUERA

Santa Clara, 32 y 34 Teléfono, 1611 (Frente al Banco España) ZAMORA

Visitas oficiales

Burgos.—El Vicepresidente del Consejo y Ministro de Asuntos Exteriores, general Gómez Jordana, conferenció ayer, por separado, con los Embajadores de Italia y Portugal. También recibió la visita del general Monasterio y el representante diplomático de Rumania.

Burgos.—El Ministro del Interior, señor Serrano Suñer, fué visitado ayer por el Embajador de Portugal don Pedro Teotonio Pereira y los generales Monasterio y Borrás.

Burgos.—El Secretario general del Movimiento camarada Fernández Cuesta, recibió ayer la visita del Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. de Santander, así como la del Coronel Duque.

Bendición y entrega de una imagen

Sevilla.—En el pueblo de Lora del Río, se ha celebrado el acto de bendición y entrega de la nueva imagen de la Patrona del pueblo.

La primitiva imagen fué quemada por las hordas rojas, los cuales cometieron innumerables crímenes.

En el mismo lugar donde fué quemada la antigua imagen, se procedió a la bendición de la nueva, que es una magnífica reproducción de aquella.

Se desarrollaron escenas de gran emoción, siendo acompañada la Virgen hasta el templo por el pueblo en masa. Después tuvieron lugar algunos actos religiosos, siendo presididos todos ellos por las Autoridades y Jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

Los peregrinos franceses en Salamanca

Salamanca.—Los peregrinos franceses que se encuentran en esta ciudad, salieron ayer en siete magníficos autocars al inmediato lugar de la Peña de Francia, donde se celebraba la festividad de la Virgen de dicho nombre.

Fueron acompañados en su excursión, del Gobernador civil, Jerarquías del Movimiento y de más autoridades.

En el citado lugar se celebró una Misa pronunciando una oración sagrada el padre que tiene a su cargo la custodia del Santuario.

A este acto asistieron los peregrinos y numeroso público, así como al acto de sacar en procesión a la venerada imagen por la explanada donde está situado el Santuario.

Por la tarde los excursionistas regresaron a Salamanca.

Comisión de moros notables

Sevilla.—La comisión de moros notables que se hallan recorriendo la España Nacional, después de haber visitado el hospital musulmán de esta capital, estuvieron en el Alcázar, cuyas bellezas admiraron, saliendo seguidamente hacia el Norte de España.

Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA AVISO IMPORTANTE Pago de Cupones de las Deudas del Estado Se pone en conocimiento del público que este Banco se encarga, en todas sus Sucursales de gestionar cerca de la Delegación de Hacienda, la tramitación y presentación de documentos a que hacen referencia la ley de 12 de Mayo y Orden de 14 de junio del año actual, relativas a la rehabilitación de Títulos y COBRO DE CUPONES DE LAS DEUDAS DEL ESTADO Y ESPECIALES, tanto a los depositantes en nuestras Cajas como a aquellas personas que nos encomienden dichos servicios. Oficinas en Zamora: Plaza de Sagasta, número 24 (ESQUINA A SAN OIL.)

MUEBLES!!! MUEBLES!!! MUEBLES!!! Sillería gran confort Silleras médula y junco Tresillos y saloncitos Muebles para oficinas Camas de metal 31a. Clara, 2 Zamora Gran Bazar de Salvador García Villaplana

Lo que son las "Bolsas de Aguas" El Ministerio de Organización y Acción Sindical, costeará las curas, hospedaje y asistencia de los obreros que se acojan a este beneficio

Las bolsas de aguas

En otros tiempos las curas de aguas eran un artículo de lujo solo reservado al que disponía de medios de fortuna o al que, apremiado por los procesos de su enfermedad, realizaba un esfuerzo con perjuicio de su economía doméstica.

En la España de Franco, con el nuevo estilo de su Revolución Nacional-Sindicalista, los Bañeríos se colocan al alcance del obrero, que podrá buscar en ellos remedio para sus padecimientos.

No es una novedad la curación de obreros en los mejores bañeríos de la España liberada, porque han comenzado a salir para los mismos expediciones, completamente a cubierto de todo gasto de su peculio particular.

Para poder hablar con mayor conocimiento de causa, nos hemos dirigido hoy a la Central, Nacional-Sindicalista de nuestra provincia, donde un buen camarada nos facilita toda clase de informes.

Todos los gastos pagados

—¿Habeis enviado obreros de Bilbao a las curas de aguas?

—Sí. Hace unos días salió de aquí la primera expedición, pero no eran todos de Bilbao; los había también de los distintos pueblos de la provincia.

—¿Como se satisfacen los gastos de cada expedicionario?

—Muy fácil: cada expedicionario lleva un talonario del Ministerio de Organización y Acción Sindical, con cupones, que significan dinero.

En los bañeríos cortan los cupones correspondientes a las curas que reciben y después pasan las liquidaciones correspondientes al Ministerio.

—¿Y la cuestión de alojamiento y manutención?

—Exactamente igual. Basta con que corten los vales correspondientes del talonario y el Ministerio paga. El beneficiado no tiene que hacer absolutamente ningún gasto. Todo lo tiene costeado.

—¿No se dará el caso de que no cubra los días de estancia el talonario?

—De ninguna manera. Cada talonario tiene previstos los días de cura de aguas y estancias que necesita su poseedor en el lugar designado facultativamente.

¿Cómo obtener este beneficio?

—¿Qué trámites se siguen para obtener una bolsa de curación de aguas?

—Basta con solicitarlo del Ministerio de Organización y Acción Sindical.

—¿Requisitos?

—Ninguno. Basta acompañar a la instancia el certificado del médico indicando la enfermedad que padece y las aguas que le conviene tomar.

—¿Hay preferencia por los obreros de alguna rama o profesión?

—Por ninguno. Las curas de aguas se conceden a todos los obreros por igual.

—Pero permítame una aclaración. Los obreros afectos a los Sindicatos verticales, ¿no tienen alguna ventaja sobre los que aún permanecen fuera de los mismos?

—La ventaja que a este respecto tienen es el orden de prioridad de sus instancias.

¡Nada de recomendaciones!

—¿Quiéres sacarme de una duda?

—Tú dirás.

—¿Es de alguna eficacia que el solicitante aporte alguna recomendación a título de informe o referencia?

—Ni se necesitan las recomendaciones, ni se aceptan. En nuestro nuevo estilo las recomendaciones, tanto perjudican al que las solicita como al que las hace.

—¿Hay cupo fijo para las concesiones de estas bolsas?

—No. La única limitación que existe es la que impone la terminación de la temporada de aguas.

Este año, por ser el primero que se conceden las bolsas para curación de aguas y haberse dado este nuevo paso en nuestra legislación social muy recientemente, no se podrán conceder todas las que se quisiera, pero en las temporadas próximas irán muchos más beneficiarios.

En la España de Franco todos somos iguales

—Algo más nos interesa saber: ¿Qué diferencia de trato reciben en los bañeríos estos obreros.

—Se les trata exactamente igual que al que más pague. No hay que olvidar que estos obreros pagan por medio del Ministerio; es decir, que no van gratis.

Además, en nuestro nuevo estilo no existen castas ni privilegios.

La nueva legislación de la España de Franco imprime en la retaguardia el mismo ritmo que lleva la guerra en los frentes. De aquí, pues, que estos obreros que salieron hace unos días de Bilbao para tomar las aguas, fueran contentísimos y aplaudiendo cuanto Franco está haciendo por ellos y piensa hacer para el bienestar futuro de la clase trabajadora.

Con las vacaciones pagadas

—¿Puede el obrero elegir fecha?

—Desde luego; siempre que se ajusten a las temporadas de aquellos bañeríos cuyas aguas medicinales necesiten tomar.

Por eso eligen la fecha que coinciden con las vacaciones pagadas, a fin de dejarles a sus familias el importe de los jornales.

—De esta forma no perjudican su economía familiar.

—Exacto. Dejan el jornal a sus familias, mientras ellos encuentran descanso en lugares donde jamás pudieran soñar para reponer fuerzas y salud.

Damos término a la conversación con este amable camarada. En sus labios una última frase:

—¡Esta es la hermandad de la España de Franco!

Así es. Hermandad que a todos nos une como hijos que somos de nuestra madre Patria.

Esos obreros que van a buscar la salud perdida por el noble ejercicio del trabajo; no van de caridad. Van en virtud de una legislación nacional-sindicalista que a todos nos une con los lazos de la hermandad única y verdadera: todos para España y España para todos. Para merecerla el obrero pone a su servicio el entusiasmo en el trabajo.

Que el trabajo es timbre de gloria que crea derechos que hasta hoy, bajo el designio de Franco, estuvieron conculcados por los especuladores y mercaderes del proletariado español.

MANUEL BORES
(De «Hiero» de Bilbao)

Sección Femenina

Inauguración del Curso de Educación Física

Ayer por la mañana y en presencia de todas las Jerarquías de Falange, se hizo de una manera íntima, la inauguración del gran curso de Educación Física que va a desarrollarse en Zamora.

Dirige este cursillo la camarada Pilar Domenech Regidora Provincial de Educación Física, y es digno de señalar el que sea en Zamora donde se hace el primero de estos cursillos.

Y a este curso han acudido, no solo camaradas de nuestra provincia, sino que Valladolid—la ciudad hermana—, ha enviado sus representantes, que se encargarán después en su provincia de organizar cursos semejantes, «al objeto, de que no quede una sola mujer nacional-sindicalista que no haya pasado por este cursillo».

El otro día destacáramos la labor de la Nacional en este aspecto, y hoy no podemos por menos de consignar y de hacer conocer a todo el mundo, la labor y el programa que se propone desarrollar en este curso, la camarada Pilar.

Como el nuevo Estado tiene ha crear el tipo de mujer que sepa ser madre y hermana, y que cumpla netamente sus funciones en el seno de la familia, pero al mismo tiempo, y sin dejar de ser eternamente femenina, tiene que ser mujer consistente de su deber para con la Falange y, por lo tanto, para con España, puesto que ya son España y la Falange una misma cosa.

Y yo no dudo que este grupo de muchachas que toman parte en el curso, serán, porque tienen que serlo, porque la Patria se lo exige y porque Franco y José Antonio lo desean, las portadoras y los altavoces del nuevo tipo de mujer. Seréis vosotras las mujeres que forjarán una nueva era de prosperidad para España.

Y sentireis el orgullo, cuando esto se acabe, cuando se dejen de oír los cañones y tremolen en los aires las banderas de la Paz, de haber sido útiles a vuestra Patria, de haber ayudado a empujar un granito de arena del cimientito de la nueva generación.

Y quedareis vosotras, mujeres de la Falange, mujeres azules, mujeres de una España mejor, como ejemplo y como estímulo de las mujeres del mañana y de las mujeres del mundo entero.

¡Que vean ellos, desde su trono, desde allá arriba que nosotras supimos continuar su obra.

Que supimos ser las mujeres que ellos soñaron, porque fueron sus sombras, con el Ausente por guía, las que nos impulsaron a emprender nuestra tarea.

Y fueron ellos los que impidieron que desmayáramos en ningún momento. Porque de otra manera no hubiéramos sido españolas, ni hubiéramos sido dignas de ellos.

Y allá, a cumplir su misión, a hacerse auténticas mujeres de esta España tan querida, va este grupo de camaradas, que sabrán, sin duda alguna llevadas por su amor a España, poner muy alto el gallardete de la mujer española.

¡Que no en vano nacimos en España!

¡Y no en vano también llevamos como escudo nuestro grito imperial de ¡Arriba España!

Y es por este grito que ya es en toda España lema, y meta de aspiraciones por el que vosotras trabajaréis callada y abnegadamente, como corresponde al estilo de nuestra Falange.

Y ahora, después de esta inauguración del curso, a trabajar, pero con el espíritu que nos caracteriza, poniendo en la tarea todo el amor y todo el entusiasmo que merece nuestra obra. Esta labor, que Cándida Cadenas con tanto acierto comenzó y que continuará Pilar, con todo el entusiasmo que ella sabe poner en todo lo de nuestra Falange.

Y yo no dudo, vuelvo a deciros, que sabréis ser dignas de la España Imperial.

¡Arriba España!

La Regidora Provincial de P. y P.

La Misión del Manchukuo en Roma

Roma.—Ha llegado a esta capital una Misión manchú, con el fin de significar la amistad que une a su país con la Italia de Mussolini.

La misión fué recibida por el conde Ciano, al que hizo entrega de un mensaje del Ministro de Relaciones Exteriores de su país.

A las once de la mañana, se dirigió al Palacio de Venecia, donde fué recibida por el Duce, al que también hicieron entrega de otro mensaje del Jefe del Gobierno manchú, en el que expresa su admiración por la gran Italia fascista. Mussolini tuvo palabras de gran afecto para los comisionados y para el pueblo al que representan.

José María de Castro

ESPECIALISTA de aparato digestivo de las Clínicas del Profesor Olivares y Dr. Regueiros

MEDICINA Y CIRUGIA del estómago, hígado, intestinos y páncreas

(RAYOS X)

S. ANDRES, 10. 1.º-Tel. 1367-ZAMORA

La Ruta de Guerra del Norte

Oviedo.—Ha llegado otra nueva comisión de tuistas ingleses, franceses y belgas, que han visitado las trincheras de la ciudad, así como la Catedral y otros sitios, testigos de la magnífica epopeya.

El número de turistas es de veintiseis.

La Patrona de los Carabineros

Sevilla.—Los Carabineros han celebrado la fiesta de su Patrona, con una Misa solemne en la Iglesia Catedral. Asistieron varias representaciones, acompañadas de una banda de música.

LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones

Calle de Calvo Sotelo 18, Pral.-ZAMORA

Situación insostenible

En Checoslovaquia continúa la acción agresiva de los checos contra los sudetes alemanes y el populacho no respeta ni a los adolescentes ni a los niños. En Kamnitz una horda de veinte marxistas agredió a dos muchachos de catorce y de quince años y los maltrató hasta que uno de ellos, perdió el conocimiento. A continuación trataron de arrojar la víctima a un arroyo cercano, pero un campesino acudió a impedir el atentado y los héroes se dieron a la fuga.

El diario sudeta «Die Zeit» ha publicado una lista de los principales actos terroristas llevados a cabo por los checos desde el 1 de mayo hasta el 10 de agosto de este año. Según esta lista son treinta los casos de terror, en los que se cuentan tres alemanes muertos y setenta y un heridos graves. Los contusos son numerosísimos, lo que se explica porque en las turbulencias provocadas, generalmente con una intención bien delibada, la policía acude en masa para restablecer el orden y usa de sus porras violentamente contra los sudetes.

Las medidas restrictivas de la censura son cada vez más enérgicas. No solamente se impide la publicación

de los periódicos sudetes sino que se prohíbe la entrada a los periódicos alemanes. Ahora la medida acaba de hacerse extensiva a las canciones alemanas. Lo cual es tanto más ridículo cuanto que no hay niño alemán que no las sepa de memoria, y muchas de ellas son antiquísimas.

Además, la mayoría de esas canciones pertenecen a poetas alemanes cuyas obras se encuentran en las bibliotecas públicas al alcance de todos. Pero no tendría nada de particular que se llegase a lanzar un veto contra la lectura de estas obras.

En la región de los sudetes sigue realizándose progresivamente una labor de evacuación de funcionarios y empleados alemanes, y sus puestos los van ocupando simultáneamente elementos checos.

Los niños sudetes, en virtud de una serie de presiones que se ejercen sobre los padres, se ven obligados en muchos casos a asistir a las escuelas checas. Todo esto quiere decir que no se piensa en una obra de inteligencia y de concordia con las minorías de Checoslovaquia; ni en cumplir las promesas que formalmente se han dado a estas minorías

Antes del 15 de septiembre no debe quedar en las casas ni en los talleres

Plomo, Cobre ni Latón

inactivo, porque ya sabes que lo pide la Patria y tú lo habrás entregado a la Requisa de Chatarra.

Otra prueba de la «No Intervención» francesa

París.—El periódico «La Acción Francesa» da cuenta de que algunas órdenes de las autoridades militares a los oficiales y suboficiales de complemento llamados a filas por la reciente medida del Gobierno francés, han sido devueltas a las oficinas de Movilización, manifestando que los interesados se hallan ausentes de Francia.

Parece ser, según manifestaciones del periódico, que se trata de oficiales enrolados en las brigadas internacionales, que luchan en España y dice Daladier que debe proceder a su reclamación, a fin de que regresen de España.

Por otra parte el periódico citado da cuenta de que las fábricas hidroeléctricas de Grenoble, suministran energía eléctrica a la ciudad de Barcelona.

La próxima reunión del Gran Consejo Fascista

Berlín.—Se asegura que el día primero de octubre se reunirá en el Palacio de Venecia, bajo la presidencia del Duce, el Gran Consejo Fascista.

Alemania e Italia en los primeros puestos en el incremento de la nupcialidad

Roma.—Según una estadística alemana de reciente publicación relativa a la nupcialidad en los países europeos, el máximo incremento del índice de 1936 a 1937, se ha verificado en Alemania (29 por 100) y en Italia (15 por 100).

También se ha notado un aumento en Inglaterra, en Bélgica y en Holanda. Por el contrario, han disminuido los índices de la nupcialidad en Suiza (3 por 100) y Francia (9 por 100).

Una gran victoria aérea alemana

Según los resultados oficiales publicados a raíz del tercer vuelo internacional alrededor de Italia, los pilotos alemanes ocupan en la clasificación los lugares primero, segundo, tercero cuarto, séptimo y noveno. Los aviadores que han obtenido tan señalada victoria son, en el mismo orden Dietrich, Riechers, Friedrich, Mayer, Ahlfeld y Jacobs.

Las pruebas de velocidad de Venecia han sido también un éxito para Alemania. Dietrich ha hecho el recorrido de 572 kilómetros en una hora, 48 m. y 56,2 s., a la velocidad media de 315 kilómetros por hora.

Las autoridades militares se incautan de los servicios del puerto de Marsella

París.—En vista del rumbo que tomaba la huelga de los obreros del puerto de Marsella, el gobierno acordó proceder a la incautación, por las autoridades militares, de aquellos servicios. Esta orden ha sido llevada a la práctica en el día de ayer.

Flechas al Campamento «Onésimo Redondo»

Las Palmas.—Hoy han salido para el Campamento «Onésimo Redondo» el grupo de Flechas peninsulares que desde hace unos días son huéspedes de esta capital.

Los Flechas permanecerán en dicho Campamento 12 días.

Recordad que la Lotería de la Cruz Roja Española del 11 de octubre, se destina por el Estado a ayudar a la Institución, Lucha Antituberculosa y otras entidades benéficas.